
 
 
 

Események 

 2015-2016 tanév 
 

 
 

Tanévkezdés 

 
Költözés a kollégiumba: augusztus 31-én, hétfőn délután 

- elsősöknek: 16.00 óráig, 
- nagyobbaknak: 17.00 óráig. 

 
Az elsősök szüleinek 17.00 órai kezdettel évnyitó megbeszélést, 
szülői értekezletet tartunk.  

 

 

 

Beavató - elsősök befogadása 

 
Harmadikosaink által szervezett vidám este keretében 
ismerkedtünk kollégiumunk új diákjaival.  
  
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Szeptember 24. - Tanévnyitó 
 

A nagybecskereki katolikus kollégiumok diákjai közös 
tanévnyitó szentmisén vettek részt Szent Gellért vértanú 
püspök ünnepnapján a székesegyházban. A szentmise után a 
fiatalok a leánykollégiumban gyűltek össze közös étkezésre, 
beszélgetésre. 
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Hétvégi magyar óvoda 

 
A kollégium nagytermében újból elkezdődtek a hétvégi 
magyar óvoda foglalkozásai, melyeket M. Cecília nővér 
vezet. Várunk minden magyar óvodást! 
 
 
 
 

 

 

 
 

 

 

Október 5. - Megemlékezés, koszorúzás 

 
Nagybecskerek magyarsága ünnepi hangversennyel és Lázár 
Vilmos emléktáblájának megkoszorúzásával emlékezett az 
aradi vértanúkra. Az ünnepségen kollégiumunk diákjai is 
részt vettek és koszorút helyeztek el az emlékhelyen. 
 
 
 

 

 

Október 17. - Kirándulás Aradra és Mácsára 

 
Kollégiumunk diákjai és dolgozói október 17-én 
kiránduláson vettek részt. Útjuk során megtekintették 
Arad város magyar történelemhez kapcsolódó 
nevezetességeit, majd ellátogattak a mácsai Csernovics-
kastély parkjába, ahol koszorút helyeztek el Damjanich 
János és Lachner György aradi vértanúk sírhelyénél. A 
kirándulás a Magyar Nemzeti Tanács támogatásával 
valósult meg. 

 

A kirándulás programja olvasható. 
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Délvidéki Háló találkozó 

 
"Nem jó az embernek egyedül lennie." (Ter 2,18) 
  
November 14-én kollégiumunk ad otthont a Délvidéki Háló 
találkozónak, melynek témája a család. A szervezők 
mindenkit hívnak és várnak, aki a család mellett áll! 
 

A találkozó programja olvasható. 
 
 

 

November 18. - Találkozó az Emmausz Kollégium diákjaival 

 
Nagybecskerek két katolikus kollégiumának diákjai zenés-
táncos összejövetelt tartottak a nagybecskereki Petőfi 
Művelődési Egyesület nagytermében november 18-án. A jó 
hangulatról:) Lebanov Ferenc, kollégiumunk dolgozója 
gondoskodott. 
 
 
 

 

 
 
 

November 25. - Színház 
 

A nagybecskereki Madách Amatőrszínház társulata Herczeg 
Ferenc: Szendrey Júlia című darabját vitte színre, melynek 
novemberi előadását kollégiumunk diákjai is megtekintették. 
 
 
Részlet a Pannon RTV honlapján megjelent cikkből 
(2015. 06. 17.) 
 

 

Jenovay Lajos, társulatvezető: „Herczeg is Versec szülötte – bánáti, és az egyik szereplője is a 
darabnak, Lauka Gusztáv, szintén életének utolsó szakaszát itt élte le Nagybecskereken, az 
akkori megyeszékhelyen. Valahogy ez volt talán az utolsó löket, ami arra ösztönzött minket, 
hogy ezt a darabot „előkotorjuk” valahonnan, mert magát a szöveget se volt könnyű 
megszerezni. Budapestről, egy antikváriumból szereztük meg.” 
 



 
 
 

A közép-bánáti közönség számára az előadás több szempontból is újat hozott. 
Izelle Károly, színész: „Ennyi év után ismét egy drámai előadás van műsoron, vagy volt 
műsoron. Ennek nagyon örülünk és remélem a közönség is. A másik dolog, ami az előadás 
témáját illeti, az hiszem, hogy sokak számára meglepő volt. Mivel olyan dolgokat is hallottak, 
amiket nem tudtak Petőfiről és a feleségéről.” 
 

 

December 3. - Itt járt a Mikulás! 

 
Igaz, kicsit korábban, de nagy bölcsességgel és jósággal 
nálunk járt a Mikulás. Amit hozott: játék, öröm, meglepetés és 
sok-sok ajándék. Köszönjük neki! 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Élő bolygónk 

 
Kollégiumunk diákjai és dolgozói is csatlakoztak Áder János Élő bolygónk 
nevet viselő aláírásgyűjtő akciójához, mely az ENSZ 21. 
klímakonferenciájához kapcsolódik. 
Részlet a felhívásból: 
 
 

 

Áder János: A PÁRIZSI KLÍMACSÚCS SIKERÉÉRT 
Az ipari forradalom óta civilizációnk fejlődése egyre nagyobb mértékű károsanyag-
kibocsátáshoz vezetett. A helyzetet tovább súlyosbítja, hogy a 20. század második felében 
drámai fordulat következett be a környezetszennyezésben. Az elmúlt 50 évben 
megsokszorozódott az emberi tevékenységgel összefüggő szén-dioxid és más, a légköri 
folyamatokat kedvezőtlenül befolyásoló káros anyagok légkörbe jutása. Vízválasztóhoz 
érkeztünk. Klímánk védelme a 21. század legfontosabb kérdésévé lépett elő… 
A párizsi klímacsúcs döntő lépést jelenthet az emberiséget fenyegető veszély megoldásában. 
Al Gore – az Amerikai Egyesült Államok Nobel-díjjal kitüntetett volt alelnöke – vállalta, hogy 
egymilliárd ember támogatását gyűjti össze. Kezdeményezése arra irányul, hogy klímánk 
védelme érdekében egységre és cselekvésre ösztönözzük világunk 2015 decemberében 



 
 
 

Párizsban összegyűlő vezetőit. Ezt a nemes célt magam is támogatom. Ezért Magyarország 
köztársasági elnökeként arra kérem Önt, hogy egyetértése esetén klímavoksával 
csatlakozzon ahhoz a reményeink szerint egymilliárd emberhez, akinek szavát minden 
ország vezetőjének figyelembe kell vennie a párizsi klímacsúcson. Emeljük fel közösen a 
hangunkat! 
 

 

 

December 6. - Jótékonysági Mikulás est 
 

A Vajdasági Baráti Egyesület Jótékonysági Mikulás estet 
rendezett Budapesten a Fonó Budai Zeneházban, melynek 
bevételével három vajdasági intézmény - verbászi óvoda 
magyar csoportja, kishegyesi iskola, és kollégiumunk - 
támogatását vállalták. Az eseményen neves délvidéki 
művészek (Rúzsa Magdi, Csizmadia Anna, Török 
Testvérek) mellett felléptek a támogatott intézmények 
képviselői. Kollégiumunkat két diák, Détári Apollónia 
(zongora) és Lackó Márta (citera) képviselte.  
Az egyesület először juttatott támogatást a Bánságba. 
 

Részlet a Pannon RTV internetes oldalán megjelent cikkből: 
Rúzsa Magdi, énekesnő: „Jó érzés évről-évre itt lenni, mert jó érzés egy olyan közösséghez 

tartozni, aki egy picit hazafelé is próbál segíteni, és tulajdonképpen minden év tényleg arról 
szól, hogy olyan otthoni intézményeket, vagy hátrányos helyzetű gyerekeket próbál segíteni, 
akiknek tényleg nagy szükségük van rá.” 
 
A belépőjegyek, az adományok, az elfogyasztott hazai ételek árát három délvidéki intézmény 
kapja meg. Simon Vilmos, elnök, Vajdasági Baráti Egyesület: „A verbászi magyar óvoda, a 
kishegyesi általános iskola és a Nagybecskereki Leánykollégium. Három teljesen különböző 
intézmény, és mindegyik nagyon fontos munkát végez, testvériesen elosztjuk a végén, amennyi 
jut. A teljes összeget fogjuk harmadolni.” 
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December 19. - Adventi kreativitás 
 

Karácsony közeledtével kreatív napot tartottunk, melynek 
során - különböző alapanyagok felhasználásával - kedves, 
játékos ajándékok készültek. 
Az alkalmazott technikák igen sokfélék voltak: koszorú 
készítés, gyöngyfűzés, filcvarrás, decoupage, karton 
hajtogatás, mézeskalács sütés, gyertya díszítés, szalmacsillag 
készítés. 
 
 

 

 

 

 

December 20. - Találkozó idősekkel 
 

Advent negyedik vasárnapján kollégiumunkba látogattak a 
helyi Caritas idős csoportjának tagjai, akik a szentmisét 
követően meséltek régmúlt karácsonyok eseményeiről, 
hangulatáról, a diákok pedig süteménnyel és teával kínálták a 
vendégeket. 
 

 

 

 

 



 
 
 

December 22. - Kollégiumi karácsony 
 

A téli szünet kezdete előtti utolsó estén összegyűltünk, hogy 
elmélkedjünk Jézus Krisztus születésének titkáról. 
A csendes perceket éneklés, játék majd ajándékozás követte. 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

Korcsolyázás - január 27. 
 

Kihasználva a tanítási szünetet, no meg a szép időt, diákjaink 
korcsolyázni mentek az Aviv Parkban lévő műjégpályára. 
 

 

 

 

 

 
 

 

Farsang a magyar oviban - január 30. 
 

Január utolsó szombatján farsangi vidámságban volt részük 
az óvodásoknak. A gyerekek jelmezbe öltöztek, szólt a zene, 
durrant a Kölyök pezsgő, és mindenkinek jutott bőven a 
farsangi fánkból.  
 
 
 
 

 



 
 
 

Szalagavató bál – február 6. 
 

A farsangi időszak végén került sor a muzslyai 
Emmausz Kollégium és kollégiumunk szalagavató 
báljára. Bánátban ilyen jellegű eseményre még nem volt 
példa, annak ellenére, hogy az ünneplésnek ez a formája 
magyar eredetű, és közel 200 éves múltra tekint vissza. 
Azáltal, hogy e magyar hagyományt igyekszünk 
meghonosítani ezen a vidéken, arra is lehetőségünk 
nyílik, hogy mélyebben átérezzük nemzetünk 
összetartozását. 

 

Az ünnepség nem jött volna létre, nagylelkű támogatók nélkül, akik időt, energiát nem 
sajnálva rendelkezésünkre álltak. Ezáltal a magyar összefogásnak nagyon szép példája 
bontakozott ki a szemünk előtt. 
Támogatóink voltak: 

Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkársága - Magyarország 
Tina Esküvői Ruhaszalon - Nagybecskerek 
Elegancija Fodrászat - Muzslya 
Foto Sanyi - Palkovics Sándor fényképész - Nagybecskerek 
Rontó Márta zenetanár - Muzslya 
Petőfi Magyar Művelődési Egyesület - Nagybecskerek 
Kolorádó Együttes - Muzslya 

Szalagavató ünnepségünkre Potápi Árpád János nemzetpolitikáért felelős államtitkár 
üzenetet küldött. 

Beszámoló az eseményről és az államtitkár üzenete olvasható. 
 
 

 
 
 
 
Lelkigyakorlat - február 20-21. 
 

Február közepén kollégiumunkban nagyböjti 
lelkigyakorlatot szerveztünk, melynek vezetője Utcai 
Róbert atya, csantavéri plébános volt. 
 
A lelkigyakorlat után Német László nagybecskereki 
püspök látogatott el hozzánk, aki a szentmise után 
hangulatos előadásban megosztotta velünk a Fülöp-
szigeteken töltött missziós éveinek élményeit, 
tapasztalatait.  



 
 
 

Nemzeti ünnep - március 15. 
 

Az 1848-as forradalomra és szabadságharcra emlékezett 
Nagybecskerek magyarsága a Petőfi Magyar Művelődési 
Egyesület nagytermében. 
Az ünnepségen kollégiumunk diákjai is részt vettek, akik 
közül Lackó Márta Kossuth-nótákat citerázott. 
 
 
 

 

 

Húsvéti kreativitás - március 18-19. 
 

Közeledik a Húsvét. Készülnek a festett és a magyar mintás 
tojások, nyuszik, báránykák és a barkafa. No meg a hétvégi 
különleges vacsora. 
  
 
 
 
 
 

 
 
 

A magyar költészet napja - április 11. 
 

A Petőfi Magyar Művelődési Egyesület felkérésére 
kollégiumunk minden diákja aktív résztvevője volt az idei 
költészetnapi rendezvénynek. Lackó Márta citerajátéka 
mellett hallhattuk Fehér Ferenc: Apám citerája című 
költeményét, majd közösen Weöres Sándor, Radnóti Miklós, 
József Attila és Nagy László egy-egy megzenésített versét 
énekeltük. 



 
 
 

Néptánc- április 12. 
 

Kádár Zoltán koreográfus lelkesedésének köszönhetően 
kollégista lányok és fiúk számára heti rendszerességgel 
néptánc oktatás kezdődött a Petőfi Magyar Művelődési 
Egyesület nagytermében. 
 

 

 

 

 

 

Csíksomlyói búcsú - május 11-15. 

 
A Boldogasszony Zarándokvonatnak idén nagybecskereki 
utasai is voltak.  
Egy felajánlásnak köszönhetően kollégiumunkból és a 
muzslyai Emmausz Kollégiumból 10-10 fiatalnak lehetősége 
nyílt részt venni Csíksomlyón, az ősi Mária-kegyhelyen 
megtartott pünkösdi búcsún. 
 
 

 

 
 

 

 
 Ballagás - május 19. 
 

A zárdakápolnában megtartott ünnepség keretében 
május 19-én kilenc végzős diák búcsúzott el kollégiumi 
társaitól és intézményünk minden dolgozójától. A hálaadó 
szentmisét Német László nagybecskereki püspök mutatta 
be.  
Az ünnepség végén segítőkész, emberi kapcsolatokat 
építő magatartásáért Csipa Heléna, Horváth Renáta és 
Nyári Marina intézményvezetői dicséretben és 
könyvjutalomban részesült.  

Beszámoló olvasható az eseményről. 
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Vendégek Tabról - június 17-19. 
 

Vendégül láttuk a Tabi Fúvószenekar tagjait. A zenekar - 
Sternóczky László vezetésével -, a Nagybecskereken 
megrendezett közép- és kelet-európai fúvószenekarok 
szemléjén (Begej Fest) vett részt, és 1. díjat nyert. Gratulálunk 
nekik! 
 

  
 
 
 
Tanévzáró kerti-party- június 20. 
 

A tanév bezárásaként kerti-partyt rendeztünk a kollégium 
udvarán. A diákok közül többen jutalmat vehettek át a 
közösségi életben tanúsított pozitív emberi 
magatartásukért. 
Pizza, Coca-Cola, és a munkatársak alkalmi műsora tette 
emlékezetessé az estét. 
 
 


